
Physics 10 Class Urdu Medium Online Test

Sr Questions Answers Choice

1 ےہ یتلاہک  نشوم  یک  سا  وت  ےہ  اتارہد  وک  نشوم  ینپا  درگ  درا  ےک  ٹنئاوپ  کیا  مسج  یئوک  بج  :
A. نشوم مڈنیر 
B. نشوم رئینیل 
C. نشوم یرٹیلیسوا  روا  نشوم  یرٹیربئاو 
D. نشوم یشدرگ 

2 ےہ لاومراف  یباسح  یک  ٹنٹسنوک  گنرپس  :
A. F/X
B. X/F
C. F/t
D. F/m

3 ےہ ٹنوی  یئآ  سیا  اک  ٹنٹسنوک  گنرپس  :
A. Nm
B. N
C. Nm-1
D. Ns

4 ےہ لاومراف  اک  ڈیریپ  مئاٹ  ےک  مٹسس  گنرپس  سام - :
A. T = 2π√m/k
B. T = 2π√k/m
C. T = 1/2π√k/m
D. T = 1/2π√m/k

5 اگ ےئاجوہ  ڈیریپ  مئاٹ  اک  سا  وت  ےئاج  ایدرک  انگ  ود  سام  اک  یلوگ  یک  مٹسس  سام  - گنرپس رگا  :
A. √2T
B. T/2
C. √T/2
D. T/√2

6 ےہ لاومراف  اک  ڈیریپ  مئاٹ  ےک  ملوڈینپ  هداس  :
A. T = 2π√L/g
B. T = 2π(L/g)
C. T = 2π√1/g
D. T = 1/2π√l/g

7 اگ ےئاجوہ  ڈیریپ  مئاٹ  اک  سا  وت  ےئاج  ایدرک  اھدآ  سام  اک  یلوگ  یک  ملوڈنیپ  هداس  رگا  :
A. T
B. T = T/√2
C. √2T

8 ںیہ یتلاہک  ، یتوہ ںیہن  ترورض  یک  میڈیم  یسک  ےیل  ےک  ےنرزگ  ےک  نج  زویو  یسیا  :
A. زویو لکینیکم 
B. زویو کٹینگیمورٹکیلا 
C. زویو لنشیرپمک 
D. زویو سروسنارٹ 

9 ںیہ یتلاہک  ، یتوہ ادومع  ےک  تمس  یک  ویو  نشوم  یرٹیربئاو  یک  تارذ  ےک  میڈیم  ںیم  سج  زویو  یسیا  :
A. زویو سروسنارٹ 
B. زویو لنڈویٹیگنول 
C. زویو کٹینگیمورٹکیلا 
D. ںیہن یھب  یئوک 

10 ےہ اتلاہک  برض  لصاح  اک  ھتگنیل  ویو  روا  یسنیوکیرف  یک  ویو  :
A. ڈویٹ یلپمیا  اک  ویو 
B. ڈیپس یک  ویو 
C. ڈیریپ مئاٹ  اک  ویو 
D. یجرنا یک  ویو 

11 ےہ تیعون  یک  زویو  ڈنؤاس  :
A. کٹینگیمورٹکیلا
B. لکینیکم
C. سروسنارٹ
D. مامت ہی 

12 ںیہ ےتہک  وک  ہلصاف  ینایمرد  ےک  نشکیفریئر  لسلسم  ود  ای  نشیرپمک  لسلسم  ود  ںیم  زویو  لنڈویٹیگنول  :
A. ڈویٹ یلپمیا 
B. ھتگنیل ویو 
C. ھتگنیل ویو  فاہ 
D. ھتگنیل ویو  یئاھتوچ  کیا 

13 ےہ یتلاہک  ںکیسرک  قرف  ںیم  ڈنؤاس  مھدم  روا  دنلب  مہ  ےس  ہجو  یک  سج  تیصوصخ  هو  یک  ڈنؤاس  :
A. چپ
B. یٹلاوک
C. سیندؤلا
D. یٹسنیٹنا

14 ؟ ےہ یتوہ  رصخم  رپ  سک  چپ  یک  ڈنؤاس 

A. یسنیوکیرف
B. ڈویٹ یلپمیا 

C. یٹسنیٹنا
D. ڈیریپ مئاٹ 

15 ےہ دارم  ےس  چپ  هدایز  :
A. ھتگنیلویو یئاہ 
B. یسنیوکیرف یئاہ 
C. یجرنا یئاہ 

A. Wm
B. Wm2



16 ےہ ٹنوی  یئآ  سیا  اک  یٹسنیٹنیا  یک  ڈنؤاس  : B. Wm2
C. Wm-2
D. Wm-1

17 ںیہ ےتہک  وک  قرف  ےک  سینڈؤلا  یک  ڈنؤاس  یرسود  یسک  روا  سینڈؤلا  یک  زاوآ  نیرت  مھدم  :
A. یٹلاوک یک  ڈنؤاس 
B. چپ یک  ڈنؤاس 
C. یٹسنیٹنا یک  ڈنؤاس 
D. لویل ڈنؤاس 

18 ےہ ہفقو  یمزلا  اک  ےننس  جنوگ  :
A. 0.1s
B. 0.10s
C. 0.20s
D. 0.50s

19 ےہ یتوہ  ڈیپس  یک  ڈنؤاس  ںیم  اوہ  رپ  رشیرپ  کریفس  امٹیا  روا 1  رچیرپمٹ  مور  :
A. 343ms-1
B. 346ms-1
C. 349ms-1
D. 339ms-1

20 ےہ اتوہ  زئاس  اک  جیما  یلاو  ےننب  ںیم  ررم  سکیونک  :
A. اڑب ےس  مسج  ہشیمہ 
B. ربارب ےک  مسج  ہشیمہ 
C. اٹوھچ ےس  زئاس  ےک  مسج  ہشیمہ 
D. فصن اک  زئاس  ےک  مسج  ہشیمہ 

21 ےہ اتوہ  سکوف  لپسنرپ  اک  ررم  گنجرونک  ررمویکنک  :
A. لیئر
B. لیئوچور
C. ںونود لیئوچرو  روا  لیئر 
D. ںیہن یھب  یئوک 

22 ےک ےر  ٹنیڈیسنا  ےر  ٹنجرما  ںیم  تروص  یک  مزرپ  رلگنیا  یئارٹ  :
A. ےہ یتوہ  للاریپ 
B. ےہ یتوہ  ادومع 
C. یتوہ ںیہن  للاریپ 
D. ںیہن یھب  یئوک 

23 وک ٹنئاوپ  سا  - ںیہ یتاج  تمس  رپ  ٹنئاوپ  کیا  رپ  زسکیا  لپسنرپ  دعب  ےک  نشکیرفرزیر  للاریپ  ےک  زسکیا  لپسنرپ  ےک  زنیل  سکیونک 
ںیہ ےتہک  اک  زنیل  سکیونک  :

A. ٹنئاوپ لکوف  سکوف  لپسنرپ 
B. رٹنس لکیٹپآ 
C. لوپ
D. ھتگنیل لکوف 

24 ےہ ٹنوی  یئآ  سیا  اک  رواپ  یک  زنیل  :
A. رٹپآ یئاڈ 
B. رٹیم
C. ٹلوو
D. ٹاو

25 ؟ ےہ یتنب  ربارب  ےک  مسج  جیما  ںیم  زنیل  سکیونک  ںیم  تروص  سک 
A. مسج بج   F وہ رپ 
B. 2 مسج بج  F رپ
C. 2 مسج بج  F وہ رود  ےس 
D. روا زنیل  مسج  بج   F وہ نایمرد  ےک 

26 ؟ ںیہ ےترک  ماک  رپ  لوصا  سک  ربئاف  لکیٹپآ 
A. نشکیرفڈ
B. نشکیرفر
C. نشکیلفر
D. نشکلیفر لنرٹنا  لٹوٹ 

27 ؟ ےہ یتوہ  ینب  یک  لٹیم  سک  خلاس  یک  پوکسورٹکیلا 
A. مینیمولیا
B. ابنات
C. نرئآ
D. ڈلوگ

28 ےرس ےرسود  ےک  سا  روا  جراچ  اک  مسق  کیا  رپ  ےرس  کیا  ےک  رٹکڈنک  ڈٹیلوسنا  یسک  ںیم  یگدوجوم  یک  مسج  هدش  جراچ  یسک 
ںیہ ےتہک  وک  لمع  سا  وت  ےئاجوہ  ادیپ  جراچ  اک  مسق  فلاخم  رپ  :

A. سکٹیٹسورٹکیلا
B. نشکڈنا کٹیٹسورٹکیلا 
C. مزیٹینگیم
D. نشکڈنا کٹینگیمورٹکیلا 

29 وک ےرسود  کیا  ہشیمہ  زجراچ  ےسیج  کیا  :
A. ںیہ ےترک  عفد 
B. ںیہ ےترک  ششک 
C. ںیہ ےترک  ششک  یھبک  روا  عفد  یھبک 
D. ںیہن یھب  یئوک 

30 ےہ توبث  یمتح  اک  یگدوجوم  یک  جراچ  رپ  مسج  یسک  تیصوصخ  یس  نوک  :
A. تیصوصخ یک  ششک 
B. تیصوصخ یک  ےنرک  عفد 
C. تیصوصخ یک  ےنرک  زئلایرٹوین 

D. ںیہن یھب  یئوک 

31 ےک سا  ےس  ےنلا  بیرق  ےک  پوکسورٹکیلا  وک  مسج  ڈجراچ  مولعمان  یسک  روا  وہ  جراچ  ویٹیزاپ  رپ  زویل  ےک  پوکسورٹکیلا  رگا 
یگوہ تیعون  یک  جراچ  رپ  مسج  وت  ںیئاج  لیھپ  قاروا  :

A. ویٹیگین
B. ویٹیزاپ
C. لرٹوین
D. ںونود ویٹیزاپ  ای  ویٹیگین 

32 ےہ تاواسم  یباسح  یک  نوناق  ےک  بملوک  :
A. F = k q1 q2/r3
B. F = k q2 q2/r2
C. F = k q1 q2/r
D. F = k q1 q2/r2

33 ؟ ےہ یترک  قیدصت  یک  نوناق  سک  ےک  سروف  کرٹکیلا 
A. نوناق ےلہپ 
B. نوناق ےرسود 
C. نوناق ےرسیت 
D. نوناق ےک  نشیٹ  یویرگ 

A. ڈلیف کرٹکیلا 



34 ےہ اتلاہک  ، ےہ اتاگل  سروف  کٹیٹسورٹکیلا  رپ  زجراچ  ےرسود  ہی  ںیم  سج  ےہ  ہگج  هو  درگ  ےک  جراچ  یسک  :
A. ڈلیف کرٹکیلا 
B. یٹسنیٹنا ڈلیف  کرٹکیلا 
C. جراچ ٹنئاوپ 
D. ڈلیف کیٹینگیم 

35 ےہ ٹنوی  یئآ  سیا  اک  یٹسنیٹنا  ڈلیف  کرٹکیلا  :
A. NC-2
B. NC-1
C. Ns
D. Nm-1

36 ےہ ٹنوی  یئآ  سیا  اک  لشنیٹوپ  کرٹکیلا  :
A. ٹاو
B. لوج
C. بملوک
D. ٹلوو

37 ےہ لاومراف  یباسح  اک  سنیٹ  یسیپک  :
A. C = QV
B. C = Q/V
C. C = V/Q
D. C = V2/Q

38 ےہ ٹنوی  یئآ  سیا  اک  ٹنرک  کرٹکیلا  :
A. ٹلوو
B. لوج
C. ٹلوو نورٹکیلا 
D. رئیپمیا

39 ےہ ٹنوی  یئآ  سیا  اک  سنیرفڈ  لشنیٹوپ  :
A. رئیپمیا
B. بملوک
C. ٹلوو
D. لوج

40 ےہ لاومراف  یباسح  اک  سروف  وٹومورٹکیلا  :
A. E = W/Q
B. E = Q/W
C. E = WQ
D. E = W2Q

41 ےہ ہلآ  اک  شئامیپ  یک  سنیرفڈ  لشنیٹوپ  :
A. رٹیموناولیگ
B. رٹیم ٹلوو 
C. رٹیمیا
D. رٹیموریب

42 ںیہ ےتہک  وک  ٹواکر  ںیم  ؤاہب  ےک  ٹنرک  :
A. فیا میا  یا 
B. سنیٹ یسیپک 
C. سنٹسزر کرٹکیلا 

43 ؟ یگوہ هدایز  سنٹسزر  یک  رات  سک 
A. رات یلتپ 
B. رات یٹوم 
C. رات یلتپ  یئاہتنا 
D. مامت

44 ےہ رٹکڈنک  اھچا  اک  ٹنرک  کرٹکیلا  :
A. یرٹکل
B. ڑبر
C. کٹسلاپ
D. رپوک

45 ےہ ٹنوی  یئآ  سیا  اک  رواپ  کرٹکیلا  :
A. ٹلوو
B. ٹاو
C. رئیپمیا
D. لوج

46 یگوہ لصاح  یجرنا  وت  ےہب  نایمرد  ےک  سٹنئاوپ  جراچ  بملوک  کیا  روا  وہ  ٹلوو  سنیرفڈ  لشنیٹوپ  اک  سٹنئاوپ  ود  رگا  :
A. QV
B. Q
C. V
D. 1J

47 ےہ لاومراف  یباسح  اک  نوناق  ےک  لوج  :
A. W = I2Rt
B. W = I2R
C. W = I x R
D. W = I2t

48 ےہ دارم  ےس  روآ  ٹاو  ولک  کیا  :
A. 3.6 MJ
B. 36 MJ
C. 360 MJ
D. 3600 MJ

49 ؟ ےہ اترک  ماک  تحت  ےک  تارثا  ےک  ٹنرک  کرٹکیلا  ےلاو  ےنرزگ  ےس  ںیم  رئاو  ہلآ  اس  نوک 
A. رٹیم کرٹکیلا 
B. رٹوم کرٹکیلا 
C. رٹیرنج کرٹکیلا 
D. مامت ہی 

50 درگ ےک  سا  وت  ےہ  اترزگ  ٹنرک  کرٹکیلا  ےس  رٹکڈنک  یسک  بج  :
A. ےہ اتوہ  ادیپ  ڈلیف  کرٹکیلا  کیا 
B. ےہ اتوہ  ادیپ  ڈلیف  کٹینگیم  کیا 
C. ےہ اتوہ  ادیپ  ڈلیف  رئیلکوین  کیا 
D. ےہ اتوہ  ادیپ  ڈلیف  لنشیٹ  یویرگ 

51 ےہ یتلاہک  رئاو  یبمل  کیا  لمتشم  رپ  ںورکچ  یئک  :
A. ڈئانیلوس
B. زویف
C. رکیرب ٹکرس 
D. ٹینگیمراب



52 ےہ یتوہ  دادعت  یک  زلوپ  ےک  ٹینگیم  کیا  :
A. کیا فرص 
B. ود فرص 
C. راچ
D. دادعتلا

53 ےہ یترک  لیدبت  ںیم  یجرنا  لکنیکم  وک  یجرنا  لکیرٹکیلا  :
A. رٹیرنج
B. رٹوم کرٹکیلا 
C. ڈئانیلوس
D. رمرافسنارٹ

54 ؟ ںیہ ےتاج  ےئانب  ےس  ےش  سک  رنشرب  نبراک  رٹوم  یس  یڈ 
A. نرئآ
B. رپوک
C. ٹیئافیرگ
D. رولس

55 ںیہ ےتہک  وک  دادعت  یک  سروف  فآ  زنئلا  کٹینگیم  یلاو  ےنرزگ  ےس  حطس  یسک  :
A. تدش یک  ڈلیف  کرٹکیلا 
B. تدش یک  ڈلیف  کٹینگیم 
C. فیا میا  یا 
D. یٹسنیٹنا کرٹکیلا 

56 ؟ ےہ ینبم  رپ  لوصا  سک  لوصح  اک  یٹسیرٹکیلا 
A. نشکڈنا کٹیٹسورٹکیلا 
B. مزٹینگیمورٹکیلا
C. نشکڈنا کٹینگیمورٹکیلا 
D. ںیہن یھب  یئوک 

57 ےہ اتوہ  لامعتسا  ےیل  ےک  ےنرک  هدایز  ای  مک  وک  جیٹلوو  گنٹینرٹلآ  وج  ہلآ  اسیا  :
A. رٹوم کرٹکیلا 
B. رٹیرنج کرٹکیلا 
C. رمرافسنارٹ
D. ڈئانیلوس

58 ںیہ ےتہک  وک  سا  ےہ  اتاج  اڑوج  ھتاس  ےک  یئلاپس  جیٹلوو  ینوریب  وک  سج  لئاوک  اسیا  اک  رمرافسنارٹ  :
A. لئاوک یرمئارپ 
B. لئاوک یرڈنکیس 
C. لئاوک رچیمرآ 
D. لئاوک ڈلیف 

59 ےہ اترک  ماک  رمرافسنارٹ  :
A. رپ ٹنرک  یس  ےا  فرص 
B. رپ ٹنرک  یس  یڈ  فرص 
C. رپ ںونود  ٹنرک  یس  یڈ  روا  یس  ےا 
D. ںیہن یھب  یئوک 

60 ےتہک وک  نج  ںیہ  یتوہ  جراخ  زیر  یک  مسق  صاخ  ےس  ڈوھتیک  ےک  بویٹ  ےر  ڈوھتیک  ہک  ایک  هدہاشم  ںیم  ےن 1950ء  سکزف  نیرہام 
ںیہ :

A. زیر ڈوھتیک 
B. زیر سکیا 
C. زیرافلا
D. زیر اماگ 

61 ںیہ ےتہک  وک  ےنوہ  جراخ  ےک  زنورٹکیلا  ےس  حطس  یک  لٹیم  مرگ  یسک  :
A. نشیزئانویئآ
B. نشکڈنک
C. نشمیا کنویمرھت 
D. نشکیونک

62 ںیہ یتاج  یل  بیترتلاب  ںیرادقم  یک  ٹنرک  روا  جیٹلوو  ےیل  ےک  جارخا  ےک  زنورٹکیلا  ےس  ٹنملاف  نٹسگنٹ  :
A. 2V 0.1 روا  A
B. 4V 0.2 روا  A
C. 6V 0.3 روا  A
D. 8V 0.4 روا  A

63 ےنوہ لامعتسا  ےیل  ےک  ےنرک  رہاظ  ںیم  لکش  یک  فارگ  وک  تمیق  یک  لشنیٹوپ  کرٹکیلا  ای  یلیدبیت  ںیم  رادقم  یک  ٹنرک  کرٹکیلا 
ےہ سئاویڈ  یلاو  :

A. بویٹ ےر  ڈوھتیک 
B. نگ نورٹکیلا 
C. پوکس ولیسوا 
D. رمرافسنارٹ

64 ںیہ یتلاہک  ںیہر ، ہن  یسیج  کیا  ای  ںیم  زادنا  ےک  لسلست  مدع  ںیتمیق  یک  نج  ںیرادقم  یسیا  :
A. ںیرادقم یعبط 
B. ںیرادقم لٹیجیڈ 
C. ںیرادقم گلا 
D. ںیرادقم گلا  انیا 

65 ںیہ داینب  یک  نشیرپآ  ےک  رٹویپمک  :
A. 1،2
B. 0،1
C. 0،2
D. 1،10

66 ےہ یتلاہک  ےہ ، یترک  لیدبت  ںیم  رادقم  گلا  انیا  وک  رادقم  لٹیجیڈ  وج  سئاویڈ  ای  ٹکرس  اسیا  :
A. ADC
B. DAC
C. ACD
D. CAD

67 ںیہ ےترک  رہاظ  وک  ٹؤآ  یک  چئوس  وتوہ  اہر  رزگ  ٹنرک  ےس  ںیم  چئوس  رگا  :
A. 0 ےس
B. 1 ےس
C. 1- ےس
D. 2 ےس

68 ؟ ںیہ ےترک  رہاظ  وک  نشیرپآ  کجلا  سک  چئوس  ود  ےئگ  ےڑوج  ںیم  زیریس 
A. نشیرپآ ڈنیا 
B. نشیرپآ رآ 
C. نشیرپآ ٹان 
D. نشیرپآ ران 

69 ےہ اتلاہک  اٹیڈ  ڈسیسورپ  ںیم  حلاطصا  یک  رٹویپمک  :
A. رئیو ٹفوس 
B. مارگورپ
C. نشیمرافنا
D. اٹیڈ لٹیجیڈ 



D. اٹیڈ لٹیجیڈ 

70 اتوہ لامعتسا  مان  رصتخم  ےیل  ےک  یجولانکیٹ  نشیمرافنا  :
A. IT
B. ITS
C. CBIS
D. IS

71 ےہ ںیہن  سئاویڈ  رئیوڈراہ  کیا  :
A. وی یپ  یس 
B. زوڈنو
C. ڈروب یک 
D. سؤام

72 ںیہ یتوہ  لامعتسا  ںیم  نشکینویمک  ٹئلاٹیس  :
A. زویو ویڈیر 
B. زویوورکیئام
C. زویو ٹئلا 
D. زویو لکیرٹکیلا 

73 ےہ سئاویڈ  یلاو  ےنرک  لیدبت  ںیم  زلنگس  لکیرٹکیلا  وک  زویو  ڈنؤاس  :
A. سیپرئیا
B. نوفورکیئام
C. نشیمسنارٹ
D. رویسر

74 ؟ ےہ یتوہ  هدایز  ےس  بس  یسنیوکیرف  یک  زویو  یس  نوک 
A. زویو ویڈیر 
B. زویو ورکیئام 
C. زویو ٹئلا 
D. زویو ڈنؤاس 

75 ںیہ ےتلاہک  ںیہ ، ےتکسوھچ  روا  ںیہ  ےتکس  ھکید  مہ  ںیہنج  ےصح  هو  ےک  رٹویپمک  :
A. رئیو ڈراہ 
B. رئیو ٹفوس 
C. میڈوم
D. وی یپ  یس 

76 ےہ اتلاہک  ےہ ، اترک  مہارف  یئامنہار  ےیل  ےک  ےنید  ماجنارس  ماک  وک  رئیوڈراہ  وج  ہعومجم  اک  مارگورپ  ای  تایادہ  :
A. رئیو ڈراہ 
B. رسیسورپ ورکیئام 
C. یرومیم
D. رئیو ٹفوس 

77 ؟ ےہ یتوہ  لمتشم  رپ  سٹکرس  ڈٹیرگٹنا  یرومیم  یس  نوک 
A. یرویم یرمئارپ 
B. ٹسیک ویڈآ 
C. ٹسیک ویڈو 
D. کسڈ ٹکیپمک 

78 ؟ ےہ طلغ  نایب  اس  نوک  ںیم  ےراب  ےک  یرومیم  یرمئارپ 
A. ےہ سکنورٹکیلا  داینب  یک  یرومیم  یرمئارپ 
B. ےہ یرومیم  سیسکیا  مڈنیر  کیا  ہی 
C. ےہ یتاجوہ  متخ  رپ  ےنوہ  فآ  رٹویپمک  ہی 
D. ےہ یتاج  یئانب  ںولوصا  ےک  یجولانکیٹ  رزیل  ہی 

79 ےہ لاثم  یک  کسڈ  کٹینگیم  :

A. کسڈ ٹکیپمک 

B. کسڈ یپلاف 
C. ٹسیک ویڈآ 
D. ٹسیک ویڈو 

80 ںیہ ےتہک  وک  ماغیپ  کنورٹکیلا  :
A. ٹینرٹنا
B. رزؤارب
C. لیم یا 
D. رٹویپمک

81 ےہ دارم  ےس  زنویلکوین 
A. زنورٹوین روا  زنوٹورپ 
B. زنورٹوین روا  زنورٹکیلا 
C. زنوزیزاپ روا  زنوڑکیلا 

82 ےہ تملاع  یک  رمن  سام  کماٹا  :
A. A
B. X
C. N
D. Z

83 ےہ یتوہ  دادعت  یک  زنورٹوین  ںیم  سیلکوین  ےک  مئیٹرٹ 
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

84 ایک تف  ایرد  ےن  سک  رہظم  اک  یٹیویٹکیا  ویڈیر  لرچین 
A. لیریوکیب یرنہ 
B. یر ویک  یریم 
C. یریپ
D. ڈروفدر

85 ؟ ےہ اتوہ  ںیہن  رثا  اک  ڈلیف  کٹینیکیم  ای  کڑکیلا  رپ  زنشیا  یڈیر  یس  نوک 
A. زیرافلا
B. زیراٹیب
C. زیرامیگ
D. اٹیبرواافلا

86 ںیہ یتلاہک  زشیا  یڈیر  دوجوم  ےس  ہجو  یکایشا  ویٹکیا  ویڈیر  ںیمریئفیس امٹیا 
A. زنشیا یڈیر  کمساک 
B. زشیا یڈیر  ڈنوارگ  کیب 
C. زنشیا یرڈیر  یرڈنیکس 
D. زنشیا یڈیر  کٹینیکم  ورٹکیلا 

87 ےہ تملاع  یک  لکیٹراپ  افلا 
A. √4AHe
B. 42He
C. 0-1β
D. 00Y



D. 00Y

88 ےہ یتلاہک  ںیہ  یتید  رک  لیدبت  ںیم  زنئآ  ویٹیگین  روا  ویٹیزاپ  وک  ےدام  زنشیا  یڈیر  ںیم  سج  رہظم  اسیا 
A. یٹیویٹکیا ویڈیر 
B. نشیتئاسکیا
C. نشیزئ انویئآ 
D. سسیلوڑکیلا

89 یگ ےئاج  هر  دادعت  یک  زمٹیا  ےک  سا  دوب  ےک  فئلا  فاہ  راچ  ےہ  لاس  فتلا 1620  فاہ  یک   226  - میڈیر
A. 1/2N
B. 1/4N
C. 1/8N
D. 1/16N

90 ےہ اتاج  ایک  لامعتسا  ےیلےک  گنریٹنوم  یک  ڈئاروئتاھت  :
A. 131- نیدویآ √
B. 32  - سروفساف
C. 14  - نبراک
D. 40  - میشاٹوپ

91 ےہاتاج ایک  لامعتسا  ےیل  ےک  یہدناشن  یک  یلوسر  ںیم  غامد 
A. 131  - نیڈویآ
B. 32- سروفساف √
C. 14  - نبراک
D. 40 میشاٹوپ - 

92 ےہاتلاہک لمع  اک  ےناج  ٹوٹ  ںیم  یئ  ایلکوین  ےٹوھچ  ود  دعب  ےک  ڑاھچب  یک  زنورٹوین  اک  مٹیاویٹکیاویڈیر  یراھب  کیا 
A. نشف ریلک  وین 
B. نشکیا رک  نژویف  ریئلک  وین 
C. نشیا یڈیر  ریک  وین 
D. نشکیا یر  نیچ  ریلک  وین 

93 ؟ ےہ یترک  نایب  وک  نشوم  کنومراہ  لپمس  لاثم  کیا  یس  نوک  ےس  ںیم  لیذ  ہجردنم 
A. نشوم یک  ملوڈنیپ  هداس 
B. نشوم یک  ےھکنپ  ےلاو  تھچ 
C. نشوم درگ  ےک  زسکیا  ےنپا  یک  نیمز 
D. دنیگ یئوہ  یتلھچا  رپ  شرف 

94 ؟ اگ ےئاجوہ  انتک  ڈیریپ  اک  نشوم  یک  ملوڈنیپ  سا  وت  ےئاج  ایدرک  انگ  نیت  سام  اک  یلوگ  یک  ملوڈنیپ  یسک  رگا 
A. اگ ےئاج  ھڑب  انگ  ود 
B. اگ ےڑپ  ںیہن  قرف  یئوک 
C. اگ ےئاجوہ  مک  انگ  ود 
D. اگ ےئاج  وہ  مک  انگ  راچ 

95 ؟ ےہ اتکس  اج  ایک  لامعتسا  ےیل  ےک  ےنرک  ادیپ  زویو  ںونود  لنڈویٹیگنول  روا  سروسنارٹ  ہلآ  اس  نوک  ےس  ںیم  تلاآ  لیذ  ہجردنم 
A. یروڈ
B. کنیٹ لپر 
C. گنرپس لکیلیہ 
D. کروف گننویٹ 

96 ےہ یترک  رفسنارٹ  زویو  :
A. یجرنا
B. یسنیوکیرف
C. ھتگنیلویو
D. یٹسلاو

97 ؟ ےہ اتوہ  لامعتسا  ےیل  ےک  ےنرک  لقتنم  وک  یجرنا  ہقیرط  اس  نوک  ےس  ںیم  لیذ  ہجردنم 
A. نشکڈنک
B. نشیڈیر
C. نشوم یک  ویو 
D. مامت ہی 

98 ںیہ یتھکر  یسیج  کیا  زویو  کٹینگیم  وڑکیلا  مامت  ںیم  مویکیو  :
A. ڈیپس
B. یسنیوکیرف
C. ڈویٹ یلپمیا 
D. ھتگنیلویو

99 ؟ یتوہ ںیہن  رضحم  رپ  تایصوصخ  یرسود  تیصوصخ  یس  نوک  یک  ویو  ےس  ںیم  لیذ  ہجردنم 
A. ڈیپس
B. یسنیوکیرف
C. ڈویٹ یلپمیا 
D. ھتگنیل ویو 

100 ےہ قلعت  نایمرد  ےک  ھتگنیلویو  روا  یسنیوکیرف  یٹسلاو ، یک  ویو  کیا  :
A. vf=λ
B. fλ=v
C. vλ=f
D. v=λ2/f

101 ےہ اتاج  ایک  رہاظ  وک  ڈیریپ  مئاٹ  -
A. T
B. P
C. T.P
D. P.T

102 ےہ تاواسم  یک  ویو  :
A. v=fλ
B. v=f/λ
C. v=λ/f
D. v=λ/T

103 ےہ اتوہ  رپ  یئارہگ  یک  یناپ  راصحنا  اک......یک  زویو  -
A. ڈیپس
B. ڈویٹ یلپمیا 
C. یسنیوکیرف
D. ھتگنیلویو

104 ےہ لاثم  یک  زویو  لنڈویٹیگنول  :
A. زویو ڈنؤاس 
B. زویو یک  ینشور 
C. زویو یک  ویڈیر 
D. زویو یک  یناپ 

105 ؟ ےہ یتچنہپ  ےسیک  کت  پآ  ےس  مسج  ےلاو  ےنوہ  ادیپ  ڈنؤاس 
A. ےس ہجو  یک  یلیدبت  ںیم  ؤابد  ےک  اوہ 
B. ےس نشیربئاو  یک  یروڈ  ای  رات 
C. تلودب یک  کٹینگیمورٹکیلا 



105 ؟ ےہ یتچنہپ  ےسیک  کت  پآ  ےس  مسج  ےلاو  ےنوہ  ادیپ  ڈنؤاس  C. تلودب یک  کٹینگیمورٹکیلا 
D. تلودب یک  زویو  ڈیرارفنا 

106 ؟ ےہ مسق  یس  نوک  یک  یجرنا  ڈنؤاس 
A. لکیرٹکیلا
B. لکینیکم
C. لمرھت
D. لکیمیک

107 ہکنویک ںیہ - ےترک  لامعتسا  اک  ویڈیر  ےیل  ےک  ےنرک  تیچ  تاب  ےس  ےرسود  کیا  ںیم  لاخ  زاب  لاخ 

A. ںیہ یترک  رفس  ہتسہآ  تہب  ںیم  لاخ  زویو  ڈنؤاس 
B. یترک رفس  ےس  یزیت  تہب  ںیم  لاخ  زویو  ڈنؤاس 

ںیہ
C. ںیترک ںیہن  رفس  ںیم  لاخ  زویو  ڈنؤاس 
D. مک یسنوکیرف  یک  زویو  یک  زویو  ڈنؤاس  ںیم  لاخ 

ےہ یتوہ 

108 ؟ ےہ اتوہ  رپ  سک  راصحنا  رت  هدایز  اک  سینڈؤلا  یک  ڈنؤاس
A. یسنیوکیرف
B. ڈیریپ
C. ھتگنیلویو
D. ڈویٹ یلپمیا 

109 ےہ دودح  یک  یسنیوکیرف  یک  ڈنؤاس  تعامس  لباق  ےیل  ےک  یمدآ  ماع  کیا  :
A. 10 Hz- 10 kHz
B. 20 Hz- 20 kHz
C. 25 Hz- 25 kHz
D. 30 Hz- 30 kHz

110 ےہ ٹنوی  اک  یٹسنیٹنا  ڈنؤاس  -
A. Wm
B. Wm-2
C. W
D. Wm-2

111 ےہ تدش  یک  ڈنؤاس  یک  لیہوویلب  -

A. 125dB
B. 108dB
C. 180dB
D. 1800dB

112 ےہ اتوہ  راصحنا  اک  ڈیپس  یک  ڈنؤاس  :
A. جنوگ
B. نشکیرفر
C. ڈیپس یک  اوہ 
D. رچیرپمٹ

113 ںیہ یتلاہک.....ںیزاوآ  یلاو  ےنوہ  سوسحم  راوگشوخان  یک  ںوناک  -
A. کزویم
B. روش
C. ڈنؤاس
D. راوگشوخ

114 ےہ اتلاہک  ڑاگب  ںیم  ڈنؤاس  ےس  نشکیلفر  لپ  یٹلم  -
A. ینابہگن یتوص 
B. سینڈؤلا
C. تشگزاب
D. روش

115 ںیہ ےتہک.......وک  یٹسنیٹنا  سنیرفر  -
A. لبوریز
B. 1 لب
C. 2 لب
D. لب

116 ؟ یتوہ ںیہن  لیدبت  رادقم  یس  نوک  ےس  ںیم  لیذ  ہجردنم  نارود  ےک  نشکیرفر  یک  ینشور 
A. تمس یک  سا 
B. ڈیپس یک  سا 
C. یسنیوکیرف یک  سا 
D. ھتگنیلویو یک  سا 

117 یگوہ نشیزوپ  یک  جیما  یلاو  ےننب  ےس  ررم  ےہ - اڑپ  رپ  رچیورک  رٹنیس  ےک  ررم  ویکنک  مسج  کیا  :
A. فرط یک  رہاب  ےس  رچیورک  فآ  رٹنیس 
B. رپ رچیورک  فآ  رٹنیس 
C. نایمرد ےک  ٹنئاوپ  لکوف  روا  رچیورک  فآ  رٹنیس 
D. رپ ٹنئاوپ  لکوف 

118 ؟ ےہ اتوہ  رپ  سک  راصحنا  اک  نشکیرفر  فآ  سکیڈنا 
A. رپ ھتگنیل  لکوف 
B. رپ ڈیپس  یک  ینشور 
C. رپ ہلصاف  ےک  جیما 
D. رپ ہلصاف  ےک  مسج 

119 ؟ ےہ اتانب  جیما  یک  مسق  سک  رپ  نیرکس  زنیلوکینک 
A. لیئر روا  یٹلا 
B. لئوچرو روا  یٹلا 
C. لیئر روا  یھدیس 
D. لئوچرو روا  یھدیس 

120 ؟ ےہ اتانب  جیما  یک  مسق  سک  یک  مسج  ےک  رود  زنیل  گنج  رونک  اک  ھکنآ  یناسنا 
A. ربارب ےک  تماسج  یک  مسج  یھدیس ، لیئر ،
B. یٹوھچ تہب  یٹلا  لیئر ،
C. یٹوھچ تہب  یھدیس ، لئوچرو ،
D. یڑب تہب  یٹلا ، لئوچرو ،

121 ےہ یتوہ  هو  ےہ  یتنب  جیما  وج  ںیم  هرمیک  :
A. یٹوھچ تہب  روا  یٹلا  لیئر ،
B. یٹوھچ تہب  روا  یھدیس  لئوچرو ،
C. یڑب تہب  روا  یھدیس  لئوچرو ،
D. یڑب تہب  روا  یٹلا  لیئر ،

122 ےر وتوہ  اڑب  ےس  لگنیا  لکیٹیرک  لگنیا ، ٹنیڈیسنا  اک  سا  ہک  ےئارکٹ  حرط  سا  ےس  حطس  یک  اوہ  ےر  یک  ینشور  ےس  سلاگ  رگا 
یگوہ :

A. ٹکیرفر فرص 
B. ٹکیلفر فرص 
C. ٹکیلفر ھچک  روا  ٹکیرفر  ھچک 
D. ٹکیرفڈ فرص 



D. ٹکیرفڈ فرص 

123 ےہ اتاج  ایک  رہاظ  وک  سنیڈیسنا  فآ  لگنیا  -
A. r
B. o
C. a
D. i'

124 ںیہ ےتہک  وک  رٹنیس  ےک  حطس  ورک  یک  ررم  لکیریفس  -
A. سیڈیر
B. هزکرم
C. رطق
D. لوپ

125 ےہ سکیڈنا  ویٹکیرفر  اک  اوہ  -
A. 1.33
B. 1.0
C. 1.31
D. 2.42

126 ےرسود جراچ  کرٹکیلا  ویٹیزوپ  کیا 
A. ےہ اترک  ششوک  جراچ  ویٹیزوپ 
B. ےہ اترک  عفد  جراچ  ویٹیزوپ 
C. ےہ اترک  ششوک  جراچ  لرٹوین 
D. ےہ اترک  عفد  وک  جراچ  لرٹوین 

127 رپ سروف  یک  ششک  نایمرد  ےک  نا  وت  ےئاج  اید  اھڑب  وک  ہلصاف  نایمرد  ےک  جراچ  فلاخم  ود  رگا  قباطم  ےک  نوناق  ےک  بملوک 
؟ اگ ےڑپ  رثا  ایک 

A. ےہ یتھڑب 

B. ےہ یتاجوہ  مک 
C. یتآ ںیہن  یلیدبت  یئوک 
D. یتکساج یک  ںیہن  مولعم 

128 ؟ ےہ ںوزوم  ےیل  ےک  زجراچ  نک  نوناق  اک  بملوک 
A. زجراچ ٹنئاوپ  ےئوہ  ےترک  تکرح 
B. زجراچ ےک  زئاس  ےڑب  ےئوہ  ےترک  تکرح 
C. زجراچ ٹنئاوپ  نکاس 
D. زجراچ ےک  زئاس  ےڑب  روا  نکاس 

129 ےہ یتاج  یک  حرط  سا  فیرعت  یک  سنیٹ  یسیپک  :
A. VC
B. Q/V
C. QV
D. V/Q

130 ںیہ ماسقا  یک  زجراچ  -
A. ود
B. نیت
C. راچ
D. یس تہب 

131 ےہ ٹنوی  اک  یٹسیٹنا  کرٹکیلا  -
A. NC
B. NC-2
C. NC-1
D. N/C-1

132 ےہ ٹنوی  دیفم  کیا  اک  یجرنا  کڑکیلا  -
A. V
B. e
C. ev
D. C

133 ںیہ ےتہک  وک  اوہ  ای  لاخ  نایمرد  ےک  ںوٹیلپ  یک  رٹیسیپک  -
A. کرٹکیلا یئاڈ 
B. کرٹکیلا
C. ڈلیف کرٹکیلا 
D. سنیٹ یسیپک 

134 ےہ اتوہ  لامعتسا  کرٹکیلا  یئاڈ  روطب  ںیم  رٹیسیپک  قربا  -
A. قربا
B. کٹسلاپ
C. رپیپ هدش  سیرگ 
D. اوہ

135 ےہ ہجو  یک  ؤاہب  کڑکیلا  ںیم  رٹکڈنک  -
A. زنئآ ویٹیزوپ 
B. زنئآ ویٹیگین 
C. زجراچ ویٹیزوپ 
D. زنورٹکیلا دازآ 

136 ؟ ےہ اتڑپ  قرف  ایک  رپ  تدش  یک  ینشور  یک  نا  ےس  ےنرک  ہفاضا  ںیم  دادعت  یک  ںوبلب  ےئگ  ےڑوج  ےس  ےقیرط  زیریس 
A. ہفاضا
B. ےہ یتوہ  یمک 
C. اتڑپ ںیہن  قرف  یئوک 
D. ےہ لکشم  اناتب 

137 روا لشنیٹوپ  کرٹکیلا   e.m.f:
A. ںیہ ںیرادقم  یسیج  کیا 
B. ںیہ ںیرادقم  فلتخم  ود 
C. ںیہ فلتخم  سٹنوپ  ےک  نا 
D. ںونود یب  روا  ےا 

138 ؟ ےہ یتاجوہ  انگ  ود  رادقم  یس  نوک  وت  ںیہ  ےتیدرک  انگ  ود  وک  جیٹلوو  ںیم  ٹکرس  هداس  کیا  مہ  بج 
A. ٹنرک
B. رواپ
C. سنٹسزر
D. ںونود یب  روا  ےا 

139 رواپ وت  ںیدرک  انگ  ود  وک  ںونود  جیٹلوو  روا  ٹنرک  ےئوہ  ےتھکر  ٹنٹسنوک  وک  سنٹسزر  ںیم  ٹکرس  کیا  مہ  رگا  :
A. اگ ےڑپ  ںیہن  قرف  یئوک  ںیم 
B. اگ ےئاجوہ  فصن 
C. یگ ےئاجوہ  انگ  ود 
D. یگ ےئاجوہ  انگ  راچ 

140 ےہ ٹنوی  اک  ٹنرک  کرٹکیلا  -SI
A. ٹلوو
B. رئیپمیا
C. لوج



C. لوج
D. بملوک

141 ؟ ےہ رٹکڈنک  کمہوا  اسنوک  ےس  ںیم  نا 
A. رٹسمرھت
B. ٹنملاف
C. زلٹیم
D. مامت ہی 

142 ےہ ٹنوی  اک  سنٹسزر  کفیسیپس  -
A. (Ωm)
B. Ωm-1
C. Ω-1m
D. Ω

143 ؟ ےہ تسرد  نایب  اس  نوک  قلعتم  ےک  زلوپ  کٹنگیم 

A. ںیہ ےترک  عفد  زلوپ  فلاخم 
B. ںیہ ےترک  ششک  زلوپ  ےسیج  کیا 
C. ںیہن زادنا  رثا  رپ  ےرسود  کیا  زلوپ  کٹینگیم 

ےتوہ
D. ھکر ںیہن  رارقرب  دوجو  انپا  لوپ  کٹینگیم  لایکا 

اتکس

144 ؟ ےہ یتکسوہ  ایک  تمس  یک  ڈلیف  کٹینگیم  ردنا  ےک  ٹینگیمراب  کیا 
A. فرط یک  لوپ  ھتؤاس  ےس  لوپ  ھتران 
B. فرط یک  لوپ  ھتران  ےس  لوپ  ھتؤاس 
C. فرط یک  ڈیئاس  یرسود  ےس  ڈیئاس  کیا 
D. ںیتوہ ںیہن  زنئلا  ڈلیف  کٹینگیم 

145 ؟ ےہ اتکساج  ایاگل  ےسیک  ہتپ  اک  یگدوجوم  یک  ڈلیف  کٹینگیم 
A. ےس سام  ےٹوھچ 
B. ےس جراچ  ویٹیزوپ  نکاس 
C. ےس جراچ  ویٹیگین  نکاس 
D. ےس لڈین  کٹینگیم 

146 یلاو ےنرک  لمع  رپ  رئاو  وت  ےئاج  ایاھڑب  وک  رادقم  یک  ٹنرک  ےلاو  ےنہب  ےس  ںیم  رئاو  یئوہ  یھکر  ادومع  ںیم  ڈلیف  کٹینگنیم  رگا 
سروف کٹینگیم  :

A. یگ ےھڑب 
B. یگوہ مک 
C. یگوہ ںیہن  لیدبت 
D. یگوہ رفص 

147 ےہ یترک  لیدبت  رٹوم  یس  یڈ  :
A. ںیم یجرنا  لکیڑکیلا  وک  یجرنا  لکینیکم 
B. ںیم یجرنا  لکیمیک  وک  یجرنا  لکینیکم 
C. ںیم یجرنا  لکینیکم  وک  یجرنا  لکیرٹکیلا 
D. ںیم یجرنا  لکیمیک  وک  یجرنا  لکیرٹکیلا 

148 ؟ ےہ اتیدرک  لیدبت  وک  تمس  یک  ٹنرک  ےلاو  ےنہب  ےس  ںیم  لئاوک  دعب  ےک  لکیئاس  ےھدآ  رہ  ہصح  اس  نوک  اک  رٹوم  یس  یڈ 
A. رچیمرآ
B. رٹیٹومک
C. زشرب
D. زگنر پلس 

149 ؟ ےہ یتوہ  قباطم  ےک  نوناق  سک  ںیم  ٹکرس  تمس  یک  فیا  میا  یا  ڈس  ویڈنا 
A. قباطم ےک  نوناق  ےک  نشیورزنک  یک  سام 
B. قباطم ےک  نوناق  ےک  نشیورزنک  یک  جراچ 
C. قباطم ےک  نوناق  ےک  نشیورزنک  یک  مٹنیموم 
D. قباطم ےک  نوناق  ےک  نشیورزنک  یک  یجرنا 

150 رمرافسنارٹ پا  - پیٹس
A. ےہ اتاھڑب  وک  ٹنرک  ٹپ  نا 
B. ےہ اتاھڑب  وک  جیٹلوو  ٹپ  نا 
C. ںیہ ےتوہ  رکچ  هدایز  ںیم  لئاوک  یرمئارپ  یک 
D. ںیہ ےتوہ  رکچ  مک  ںیم  لئاوک  یرڈنکیس  یک 

151 ںیہ ےتہک  ےسا  ںیہ  یترک  ماک  رپ  لوصا  سج  زرٹوم  کرٹکیلا  -
A. سروف
B. لپک
C. کراٹ
D. ڈلیف کٹینگیم 

152 ےہ اتاج  ایک  رہاظ  وک  فیا  میا  یا  ڈسویڈنا  :
A. Vp
B. Vs
C. Vs ، Vp
D. Sv , Pv

153 ںیہ ےترک  رہاظ  وک  دادعت  یک  ںورکچ  ےک  لئاوک  یرڈنکیس  روا  یرمئارپ  -
A. N, N
B. Np, Ns
C. Pn, Sn
D. Pn, Sn

154 ےہ اتلاہک  ںوہ  جراخ  زنورٹکیلا  ےس  حطس  مرگ  یک  لٹیم  ںیم  سج  ہقیرط  اسیا  :
A. گنلئاوب
B. نشیروپیوا
C. نشکڈنک
D. نشیمیا کنویمرھت 

155 ںیہ ےتلاہک  ںوہ  جراخ  ےس  حطس  یک  ڈوھتیک  مرگ  وج  زلکیٹراپ  ےسیا  :
A. زنئآ ویٹیزوپ 
B. زنئآ ویٹیگین 
C. زنوٹورپ
D. زنورٹکیلا

156 ؟ ےہ اتوہ  لصاح  نشیرپآ  کجلا  ےس  ٹیگ  سک 
A. ڈنیا
B. ران
C. ڈنین
D. رآ

157 ؟ ےہ یتکسوہ  لصاح  ٹپ  ٹؤآ  یسیج  ٹیگ  ڈنیا  وت  ںیرک  لامعتسا  سٹیگ  ود  ےس  نوک 
A. سٹیگ ٹان 
B. سٹیگرآ
C. سٹیگران
D. سٹیگ ڈنین 



158 ےہ یتوہ  دادعت  هدایز  ںیم  زلٹیم  :
A. زنارٹکیلا
B. زنوٹورپ
C. زنارٹوین
D. زلوہ

159 ےہ اتوہ  رہاظ  فارگ  رپ  :CRO
A. رٹیم یٹنیس 
B. رٹیم یلم 
C. رٹیم
D. ڈنکیس

160 ےہ یترک  رہاظ  تدش  یک  کمچ  رپ  نیرکس  :
A. وک زنارٹوین 
B. وک زنوٹورپ 
C. وک زنارٹکیلا 
D. وک زنوٹوف 

161 ےہ تملاع  نیئلوب  یک  نشیرپآ  ڈنیا  :
A. X =AB
B. X =A.B
C. X =A،B
D. X =A،،B

162 ںیہ ےتہک  یھب  رٹرونا  :
A. وک ٹیگ  ڈنیا 
B. وک ٹیگ  ٹان 
C. وک ٹیگ  ڈنین 
D. وک ٹیگرآ 

163 ےہ بلطم  اک  نشیمرافنا  ںیم  یجولانیمرٹ  رٹویپمک  :
A. اٹیڈ یھب  یئوک 
B. اٹیڈ وتلاف 
C. اٹیڈ ڈسیسورپ 
D. اٹیڈ هدایز 

164 ےہ اس  نوک  ہعیرذ  اک  نشیکینویمک  زیت  هدایز  روا  بسانم  نایمرد  ےک  نیمز  روا  ٹیئلایٹس  :
A. زویوورکیئام
B. زویو ویڈیر 
C. زویو ڈنؤاس 
D. زویو ٹئلا  یھب  یئوک 

165 ےہ نشیرپآ  یداینب  اک  رٹویپمک  :
A. نشیرپآ کٹیم  ھترا 
B. نشیرپآ کٹیم  ھترآ  نان 
C. نشیرپآ کجلا 
D. کجلا روا  کٹیمھترا 

166 ےہ غامد  اک  مٹسس  رٹویپمک  یھب  یسک  :
A. رٹینوم
B. یرومیم
C. وی یپ  یس 
D. ٹنوی لورٹنک 

167 ؟ ےہ ںیہن  گنسیسورپ  لمع  اس  نوک 
A. انید بیترت 
B. انرک ڑوت  ڑوج 
C. انرک باتک  باسح 
D. انرک اھٹکا 

168 ؟ ںیہ ےتکسرک  لصاح  نشیمرافنا  یک  حرط  رہ  پآ  ےس  سک  ےس  ںیم  ہجردنم 
A. ںیباتک
B. داتسا
C. رٹویپمک
D. ٹینرٹنا

169 ؟ ےہ ففخم  اک  ےش  سک  لیم  - یا
A. لیم یسنجرمیا 
B. لیم کنورٹکیلا 
C. لیم ارٹسکیا 
D. لیم ارٹسکیا 

170 ےہ اتنب  رک  لم  ےس  ںوصح  ےنتک  مٹسس  نشیمرافنا  ڈسیب  رٹویپمک  -
A. 2
B. 3
C. 4
D. 5

171 ںیہ ےتلاچ  روا  ےترک  نئازیڈ  دارفا  ںیم  -CBIS
A. رئیو ڈراہ 
B. رئیو ٹفوس 
C. اٹیڈ
D. نشیمرافنا

172 ےہ لاثم  زویو  ویڈیر  -
A. زویو ڈیرارفنا 
B. زویو سروسنارٹ 
C. زویو کٹینگیمورٹکیلا 
D. زویو لنڈوٹیگنول 

173 ںیہ ےتہک  وک  پچ  یس  یٹوھچ  ردنا  ےک  -CPU
A. میڈوم
B. رٹسجر
C. رسیسورپ ورکیئام 
D. کسڈڈراہ

174 ےہ اتوہ  ربارب  ٹئاب  اگیم  کیا  -
A. 1024 ٹیئاب
B. 1024 ٹیئاب ولک 
C. 1024 ٹیئاب اگیم 
D. 1024 ٹئاب اگیگ 

175 ےہ اتوہ  فلتخم  اک  نج  ںیہ  ےتوہ  زمٹیا  ےسیا  ےک  ٹنمیلیا  یہ  کیا  سپوٹوسئآ  :
A. سام کماٹا 
B. ربمن کماٹا 



C. دادعت یک  زنوٹورپ 
D. دادعت یک  زنورٹکیلا 

176 ؟ ےہ هدایز  رواپ  گنٹیرٹ  ینیپ  یک  سک  ےس  ںیم  زنشیا  یڈیر  لیذ  جرد 

A. لکیٹراپ اٹیب 
B. زیر امیگ 
C. لکیٹراپ افلا 
D. کیا تیحلاص  یک  ےنرزگ  ےس  ےدام  یک  مامت 

ےہ یتوہ  یسیج 

177 ؟ اگ ےڑپ  رثا  ایک  رپ  ربمن  کماٹا  ےک  سا  وت  ےہ  اترک  جراخ  لکیٹراپ  افلا  کیا  ٹنمیلیا  کیا  بج 
A. اگ ےئاج  ھڑب  کیا 
B. اگ ےڑپ  ںیہن  قرف  یئوک 
C. اگ ےئاجوہ  مک  ود 
D. اگ ےئاجوہ  مک  کیا 

178 ؟ یگوہ ینتک  رادقم  یک  پوٹوسئآ  سا  دعب  ےک  ےنرزگ  ند  ود  - ےہ ند  کیا  فئلا  فاہ  یک  پوٹوسئآ  صوصخم  کیا 
A. یگ ےئاجوہ  یھدآ 
B. یئاھتوچ کیا 
C. 1/8
D. ںیہن یھب  یئوک  ےس  ںیم  نا 

179 ؟ یگ ےئاج  هر  ینتک  دادعت  یک  زنوٹورپ  ےک  سا  وت  ےہ  اترک  جراخ  لکیٹراپ  اٹیب  زنوٹورپ )  92  ) مینیروی بج 
A. 90
B. 91
C. 92
D. 93

180 ؟ ےہ اترک  جراخ  یجرنا  ےعیرذ  ےک  لمع  سک  جروس 
A. ےعیرذ ےک  نشف  رئیلکوین 
B. ےعیرذ ےک  نژویف  رئیلکوین 
C. ےس ہجو  یک  ےنلج  ےک  زسیگ 
D. ےعیرذ ےک  نشکیا  یر  لکیمیک 

181 ےس لمع  سا  ےہ  اتوہ  میسقت  ںیم  یئایلکوین  ےٹوھچ  ود  سیلکوین  یراھب  کیا  بج  :
A. جراخ یجرنا  رئیلکوین 
B. یگوہ بذج  یجرنا  رئیلکوین 
C. یگوہ جراخ  یجرنا  لکیمیک 
D. یگوہ بذج  یجرنا  لکیمیک 

182 ںیہ سپوٹوسئآ  ےک  نجورڈئاہ  :
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

183 ؟ اھت ایگوہ  میسقت  ںیم  یئایلکوین  ےنتک  مینیروی  ںیم  نشف  رئیلکوین 
A. 2
B. 3
C. 4
D. 1

184 ےہ رچیرپمٹ  اک  رٹنیس  ےک  جروس  -
A. 30 نولیک نیلم 
B. 20 نولیک نیلم 
C. 20 نولیک نیلب 
D. 30 نولیک نیلب 

185 ؟ ےہ اتاج  اھکر  ںیم  سکاب  ےک  لیریٹیم  سک  وک  زسروس  وٹیکیا  ویڈیر 
A. ڈیل
B. ٹیئافیرگ
C. منیٹلاپ
D. میڈیر

186 ےہ یتوہ  یٹسلاو  رپ  نشیزوپ  یئاہتنا  ںیم  نشوم  کنومراھ  لپمس  .
A. هدایز ےس  هدایز 
B. مک ےس  مک 
C. رفص
D. مک یھبک  هدایز  یھبک 

187 ےہ ٹنٹسنوک  گنرپس  -
A. K= (-f)/x
B. F=ma
C. W = mg
D. K = -X/M

188 ےہ یتوہ  ربارب  یسنئوکیرف  -
A. F = 1/T
B. F = 1/g
C. f = 2π√(1/g)
D. f = kx

189 ےہ یترک  ایہم  سروف  گنروٹسیر  ےوہ  ےترک  تکرح  یک  ملودنپ  هداس  -
A. تمحازم یک  وہ 
B. ؤانت اک  ےگاھد 
C. توق یک  نزو 
D. دومج

190 ےہ اتوہ  ٹنوی  اک  یسنیوکیرف  -
A. m
B. Pa
C. Hz
D. N

191 ےہ یترک  ایہم  سروف  گنروٹسیر  ےئوہ  ےترک  تکرح  میلوڈنپ  هداس  -
A. تمحازم یک  اوہ 
B. وانت اک  ےگاھد 
C. توق یک  نزو 
D. دومج

192 ےہ ٹنوی  یئآ  سیا   ٰ اک یسیئوکیرف  -
A. رٹیم
B. نیڈیر
C. نٹوین
D. زٹرہ

A. 1.99 ڈنکیس



193 ںیرک مولعم  ڈیریپ  مئاٹ  اک  میلوڈنپ  هداس  ےک  یئابمل  رٹیم  کیا  -
A. 1.99 ڈنکیس
B. 2.11 ڈنکیس
C. 1،89 ڈنکیس
D. 1.88 ڈنکیس

194 اگوہ ڈیریپ  مئاٹ  اک  سا  وت  وہ  رٹیم  کیا  یئابمل  یک  ملوڈنیپ  کیا  رپ  نیمز  .
A. 2 ڈنکیس
B. 10 ڈنکیس
C. 1 ڈنکیس
D. 6 ڈنکیس

195 ےہ ٹنوی  یئآ  سیا  ڈویٹ  یلپمیا  -
A. H2
B. m
C. cm
D. Sec

196 اگوہ ایک  ڈیریپ  اک  نشوم  یک  ملوڈنیپ  سا  وت  ےئاج  ایدرک  انگ  ود  سام  اک  میلوڈنپ  هداس  یسک  رگا  .
A. اگ ےئاجوہ  انگ  ود 
B. اگ ےہر  ںاسکی 
C. اگ ےئاج  وہ  مک  انگ  ود 
D. اگ ےئاجوہ  مک  انگ  راچ  ،

197 ےہ لاثم  یک  زربرزبا  کاش  یک  ںویڑاگ  -
A. نشوم کنومراہ  لپمس 
B. نشوم یرٹیربئاو 
C. نشوم ڈپمیڈ 
D. نشوم رئن  یل 

198 یتوہ ںیہن  ترورض  یک  میڈیم  ےیل  ےک  ےنرزگ  ےک  زویو  یسنوک  -
A. زویو دنؤاس 
B. زویو لکینیکم 
C. زویو کٹینگیمورٹکیلا 
D. ےیلےک بس  نا 

199 یتوہ ںیہن  رصحنم  رپ  تایصوصخ  یرزود  ........یک  زویو  -
A. ڈیپس
B. یسنئوکیرف
C. ڈویٹ یلپمیا 
D. ھتگنیل ویو 

200 ےہ ماسقا  یداینب  ےک  زویو  -
A. 3
B. 4
C. 2
D. 1

201 ںیہ زویو  ویڈیر  -
A. زویو لنڈویٹیگنول 
B. زویو سروسنارٹ 
C. زویو کٹینگیم  ورٹکیلا 
D. مامت ہی 

202 ےہ اتوہ  لامعتسا  ےیل  ےک  ےنرک  لقتنم  وک  یجرنا  ہقیرط  اسنوک  -
A. نشکڈنک
B. نشیا یڈیر 
C. نشوم یک  زویو 
D. مامت ہی 

203 ےہ یترک  لقتنم  ویو  -
A. ٍ یسنئوکیرف
B. ھتگنلویو
C. یٹسلاو
D. یجرنا

204 ےہ تاواسم  یک  زویو  -
A. fλ
B. F v
C. 1/fλ
D. v/λ

205 یک ھتگنیلویو  یک  زویو   λ ےہ تبسن  ہی  ہک  ےہ  یتکساج  یک  فیرعت  یھب  ںوی  یک  -
A. یک یسنئوکیرف  روا  ڈیپس 
B. یک یسنئوکیرف  روا  ڈیریپ  مئاٹ 
C. یک ڈیپس  روا  ہلصاف 
D. یک ڈیپس  روا  یسنئوکیرف 

206 ےہ یتھکر  یسیج  کیا  زویو  کٹینگیمورٹکیلا  مامت  ںیم  مویکیو  -
A. ڈیپس
B. یسنئوکیرف
C. ڈویٹ یلپمیا 
D. ھتگنیل ویو 

207 ےہ یتاج  وہ  ھتگنیل  ویو  یک  نا  وت  ےہ  یتوہ  لخاد  ںیم  ےصح  ےلاو  یئارہگ  مک  زویو  یک  یناپ  بج  -
A. مک
B. هدایز
C. رفص
D. ےہ یتہر  یہو  -

208 ےہ اتوہ  لامعتسا  ہلآ  ےیل  ےک  ےنرک  ادیپ  زویو  لنویٹیگنول  روا  سروسنارٹ  -
A. یروڈ
B. کنیٹ لپر 
C. گنرپس لکیلہ 
D. کروف گنویٹ 

209 ےہ اتوہ  لامعتسا  ےیل  ےک  ےنرک  ادیپ  ہک  وج  ےہ  ہلا  اسیا  کیا  کنیٹ  لپر  -
A. زویو لکینیکم 
B. زویو یک  ینشور 
C. زویو ویڈیر 
D. زویو کٹینگیمورٹکیلا 

210 یتوہ ںیہن  لیدبت  رادقم  یس  نوک  ےس  لیز  ہجردنم  نارود  ےک  شکیرفر  یک  ینشور  -
A. ڈیپس یکسا 
B. تمس یکسا 
C. یسنئوکیرف یکسا 
D. ھتگنیلویو یکسا 



211 ےہ اتوہ  رپ  سک  راصحنا  رت  هدایز  اک  سینڈؤلا  یک  ڈنؤاس  -
A. یسنیئوکیرف
B. ڈیریپ
C. ھتگنیلویو
D. ڈویٹ یلپمیا 

212 ےہ راصحنا  رت  هدایز  اک  جپ  یک  زاوآ  -
A. رپ یسنئوکیرف 
B. رپ ڈیریپ 
C. رپ ھتگنلیو 
D. رپ ڈویٹ  یلپمیا 

213 ےہ اتہر  ںیم  غامد  ےرامہ  ساسحا  اک  ڈنؤاس  -
A. 0.01 s
B. 0.1 s
C. 0.02s
D. 0.2 s

214 ےہ لاومراف  اک  ےنرک  مولعم  راتفر  یک  زاؤآ  -
A. V = f λ
B. f = v λ
C. v = f/ λ
D. f= v/ λ

215 ےہ ڈیپس  یک  ڈنؤاس  ںیم  اوہ  -
A. 1245 Kmh-1
B. 1246 kmh-1
C. 262 kmh-1
D. 2162 kmh-1

216 ےہ یتوہ  هدایز  ڈیپس  یک  ڈنؤاس  رپ  روط  ماع  -
A. ںیم سوھٹ 
B. ً ںیم عئام 
C. ںیم سیگ 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نآ  -

217 ےہ اتوہ  ںیم  تاقوا  ےک  ہنازور  ےٹنھگ  ھٹآ  ںیم  کلامم  تہب  رپ  روط  ماع  لویل  اک  روش  -
A. 80-90 db
B. 83-90 db
C. 84-90 db
D. 85-90 db

218 ےہ دودح  یک  یسنئوکیرف  یک  ڈنؤاس  تعامس  لباق  ےیل  ےک  یمدا  ماع  کیا  -
A. 10Hz – 10 KHz
B. 20 Hz – 20 KHz
C. 25 Hz- 25 KHz
D. 30 Hz – 30

219 ںیہ نیناوق  ےک  نشکیلفر  یک  ینشور  -
A. 2
B. 3
C. 4
D. 5

220 ےہ اتوہ  سکوف  اک  ررم  سکیونک  کیآٰ  -
A. ےچین ےک  ررم 
B. ےنماس ےک  ررم 
C. رپوا ےک  ررم 
D. ےھچیپ ےک  ررم 

221 ےہ سکیڈنا  ویٹکیرفر  اک  یناپ  -
A. 2.42
B. 1.33
C. 2.21
D. 1.00

222 ےہاتوہ رپ  سک  رآصحنا  اک  نشکیرفر  فا  سکڈنا  -
A. ھتگنیل لکوف 
B. ڈیپس ےک  ینشور 
C. ہلصاف اک  جیما 
D. ےلصاف ےک  مسج 

223 ےہ سکیڈنا  ویٹکیرفر  اک  اوہ  -

A. 1

B. 2
C. 3
D. 4

224 ےہ نشکیرفر  فآ  سکیڈنا  ویٹکیرفر  اک  ےریہ  -

A. 1.33
B. 1.52
C. 2.21
D. 2.42

225 ےہ سکڈنا  ویٹکیرفر  اک  فرب  -
A. 1.52
B. 1.31
C. 2.42
D. 1.33

226 ؟ ےہ یتوہ  ںیہن  لیدبت  رادقم  یسنوک  نارود  ےک  نشکیرفر  یک  ینشور 
A. تمس ےک  سا 
B. ڈیپس ےک  سا 
C. یسنیوکیرف ےک  سا 
D. ھتگنیل ویو  یک  سا 

227 ےہ نوناق  اک  لینس  -
A. n=sin⁡r/sin⁡i
B. n=sin⁡i/sin⁡r
C. n= sin r
D. n= sin i

228 ےہ اتوہ  لگنیا  لکیٹکیرک  اک  یناپ  -
A. 48.8 یرگڈ
B. 488 یرگڈ
C. 90 یرگڈ
D. 95 یرگڈ



D. 95 یرگڈ

229 ںیہ طئارش  یک  نشیکلفر  لنرٹنا  لٹوٹ  -
A. 2
B. 3
C. 4
D. 5

230 ےر اڑب  ےس  لگنیا  لکیٹیرک  لگنیا  ٹنڈیسنا  یک  سا  ہک  ےئارکٹ  حرط  سا  ےس  حطس  یک  اوہ  ےر  ےک  ینشور  ےس  سلاگ  رگا 
یگوہ .

A. ٹکیرفر فرص 
B. ٹکیلفیر فرص 
C. ٹکیلفر ھچک  روا  ٹکیرف  ھچک 
D. ٹکیرف یئاڈ  فرص 

231 ےہ اترک  ماک  رپ  لوصا  یک  ...................ربئاف  لکیٹپآ  -
A. نشکیلفر
B. نشکیفر
C. نشکیلفر لنرٹنا  لٹوٹ 
D. نشکیرفڈ

232 ےہ اتاج  ایل  ہلصاف  ےس  زنیل  اک  سا  وت  وہ  لئوچرو  جیما  رگا  -
A. تبثم
B. یفنم
C. انگود
D. اھدآ

233 ےہ یتوہ  ٹلا  رواپ  ےک  زنیل 
A. ےک ھتگنیل  لکوف 
B. ےک رٹپآ  یئاڈ 
C. ےک ٹیناوپ  لکوف 
D. ےک سکوف  لپسنرپ  -

234 ےہ ربارب  رواپ  ےک  زنیل  -
A. 1/f
B. 2/f
C. 3/f
D. 4/f

235 ےہ اتانب  جیما  رپ --------------  نیرکس  زنیل  ویکنک  -
A. لیئر روا  یٹلا 
B. لئوچرو روا  یٹلا 
C. لیئر روا  یھدیس 
D. لئوجرو روا  یھدیس 

236 ےہ اتانب  جیما  یک  مسق  سک  رپ  نیرکس  زنیل  سکیونک  -
A. لیئر روا  یٹلا 
B. لئوچرو روا  یٹلا 
C. لیئر روا  یھدیس 
D. لئوچرو روا  یھدیس 

237 ےہ یتوہ  هو  - ےہ یتنب  جیما  وج  ںیم  هرمیک  -
A. یٹوھچ تہب  روا  یٹلا  لیئر 
B. یٹوھچ تہب  روا  یھدیس  لئوچرو ، 
C. یڑب تہب  روا  یھدیس  لئوچرو 
D. یڑب تہب  روا  یٹلا  لیئر 

238 ےہ یتلاہک  ںیم  یلیدبت  ںیم  ھتگنیل  لکوف  یک  زنیل  ےک  ھکنآ  -
A. نشکیف یڈوم   (B)
B. نشیڈوماکا
C. نشکڈنآ
D. نژو ٹکبسڈ 

239 ےہ اتاج  ایاپ  ںیم  ھکنآ  یناسنا  -

A. ررم سکیونک 
B. ررم ویکنک 
C. زنیل سکیونک 
D. زنیل ویکنک 

240 ےرسود جراچ  ویٹیزوپ  کیا  :

A. ےہ اترک  عفد  وک  جراچ  ویٹیزوپ 
B. ےھ اتچنھک  وک  جراچ  ویٹیزوپ 
C. ےہ اترک  ششک  وک  جراچ  لرٹ  وین 
D. ےہ اترک  عفد  وک  جراچ  لرٹ  وین  -

241 ےہ مسج  رسود  ہکنویک  ےہ  اتآ  جراچ  ویٹیگین  هدایز  تہب  رپ  سا  ےس  ےنڑگر  رپ  مسج  ےرسود  وک  مسج  کیا  -
A. لرٹوین
B. ڈجراچ رپ  روط  ویٹیگین 
C. ڈجراچ رپ  روط  ویٹیزوپ 
D. مامت ہی 

242 ےہ اتوہ  لامعتسا  وج  ےہ  ہلآ  کیا  پوکسورٹکیا  -
A. ےیلےکےناگل ہتپ  اک  یگدوجوم  یک  جراچ 
B. ےیلےکےناگل ہتپ  اک  یگدوجوم  یک  ٹنرک 
C. ےیلےکےناگل ہتپ  اک  نشیا  یڈیر 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا  -

243 ےہ اتوہ  لامعتسا  ےیل  ےکےنناج  تیعون  یک  جراچ  وج  ہلآ  هو  -
A. پوکس وبورٹس 
B. پوکسورٹیکلآ
C. پوکس ورٹکیپس 
D. پوکس ورکیئام 

244 ےس نیمز  وک  لئاوق  یس  یلتپ  کیا  ےیل  ےک  ےنھکر  ظوفحم  ےس  للخ  لکیرٹکیلا  ینوریب  وک  قاروا  ےک  ےنوس  ںیم  پوکسورٹکیلا 
ےہ اتاج  اژوج  -

A. یک مینیمولیا 
B. یک ےبنات 
C. یک لتیپ 
D. یک رولس 

245 ےہ ٹنوی  یئا  سیا  اک  جراچ  -
A. ٹلوو
B. بملوک
C. رئیپمیا
D. مہوا

246 رثا ایک  رپ  سروف  یک  ششک  نایمرد  ےک  نا  وت  ےئاج  ھڑب  ہلصاف  نایمرد  ےک  زجراچ  فلاخم  ود  رگا  قباطمےک  نوناق  ےک  بملوک 
A. اگ ےئاج  ھڑب 
B. یگ ےئاجوہ  مک 



246 رثا ایک  رپ  سروف  یک  ششک  نایمرد  ےک  نا  وت  ےئاج  ھڑب  ہلصاف  نایمرد  ےک  زجراچ  فلاخم  ود  رگا  قباطمےک  نوناق  ےک  بملوک 
اگ ےڑپ  .

B. یگ ےئاجوہ  مک 
C. یگ ےئآ  ںیہن  یلیدبت  یئوک 
D. یتکساج یک  ںیہن  مولعم 

247 ںیہ ےتہک  وک  تدش  یک  ڈلیف  کرٹکیلا  رپ  ماقم  ےک  لاخ  -
A. زننلا ڈلیف  کرٹکیلٌآ 
B. نشکڈنا کٹیٹسورٹکیلا 
C. یٹسینٹنیا ڈلیف  کرٹکیلا 
D. لنشیٹوپ کرکٹیکلا 

248 ہشیمہ زنلا  ڈیف  کرٹکیلا  .

A. ںیہ یتکسرک  روبع  وک  ےرسود  کیا  -
B. ںیتکسرک ںیہن  روبع  وک  ےرسود  کیآٰ 
C. وک ےرسود  کیا  ںیم  ےقلاع  ےلاو  ڈلیف  هدایذٰ 

ےہ یترک  روبع  -
D. روبع وک  ےرسود  کیا  ںیم  ےقلاع  ےلاو  ڈلیف  مک 

ںیہ یترک  ںیہن  -

249 یگوہ هدایز  تدش  یک  ڈلیف  کرٹکیلا  ںاہج  یگنوہ  یسیک  سروف  فا  زنلا  کرٹکیلٌآ  .
A. رود رود 
B. یفنم ےس  تبثم 
C. تبثم ےس  یفنم 
D. کیدزن

250 ایاورک فراعتم  وک  زسروف  فا  زننلا  کرٹکیلا  .
A. نٹوین
B. نئاٹس نئآ 
C. بملوک
D. ےڈاریف

251 یگوہ تمیق  ےک  لشنیٹوپ  کرٹکیا  وت  ےئاج  ایک  ماک  لوج  فلاخ 4  ےک  ڈلیف  کرٹکیلا  رپ  جراچ  بملاک  رگآ 2  .
A. 1 V
B. 2 V
C. 4 V
D. 8 V

252 ےہ ٹنوی  اک  لنشیٹوپ  کرٹکیلآ  -
A. ٹلوو
B. لوج
C. ریپمیا
D. مہوا

253 ےہ ربارب  ٹلوو  کیا  -
A. 1 JC
B. 1J
C. AJC-1
D. AC-1

254 ےہ یتلاہک  تیحلاص  یک  ےنرک  روٹس  جراچ  ےک  رٹسیپیک  -
A. سنٹنزر
B. لشنیتوپ کرٹکیلا 
C. سنیٹ یسپیک 
D. یجرنا کرٹکیلا 

255 ےہ اترک  روٹس  رٹسیپیک  -
A. ٹنرک
B. جراچ
C. تمحازم
D. مامت ہی 

256 ےہ اتید  ےنرزگ  ںیم  ٹکرس  وک  ٹنرک  یسےا  نکیل  اتید  ںیہن  ےنرزگ  وک  ٹنرک  یس  یڈ  ہی  -
A. رٹسیپک
B. سنٹنزر
C. سنٹنیزر کفیسیفس 
D. رٹیم امرھت 

257 ےتہک وک  ٹکرس  ےسیا  ےہ  اتوہ  لامعتسا  ےیل  ےک  ےنرک  قرف  نایمرد  ےک  زلنگس  ےک  یسنئوکیرف  مک  ےس  یسنئوکیرف  هدایز  رٹسپیک 
ںیہ -

A. ٹکرس زریس 
B. ٹکرس للاریپ 
C. ٹکرس رٹلف 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا  -

258 سنیٹ یسیپیک  ےک  سا  وت  وہ  ٹلوو  لنشٹوپ 2  نایمرد  ےک  سٹیلپ  یک  سا  ےس  ےنید  جراچ  بملوک  وک 4  ٹیلپ  ےک  رٹلف  وک  یسک  رگا 
یگوہ -

A. 2F
B. 4F
C. 6F
D. 8F

259 ےہ لاومراف  اک  سنیٹ  یسیپک  -
A. VC
B. Q/V
C. QV
D. V/Q

260 ںیہ ےتوہ  لامعتسا  ےیل  ےک  ےنرک  هریخذ  رٹسیپک  -
A. ٹنرک
B. جیٹلوو
C. جراچ
D. سنٹنزر

261 اگوہ ربارب  رٹسیپک  رہ  وت  ےئاج  اڑوج  ےس  ےقیرط  للاریپ  وک  رٹسیپک  رگا  .
A. جیٹلوو
B. جراچ
C. سنیٹ یسیپک 
D. سنیٹ یسیپک  روا  جراچ 

262 ںیہ ےنوہ  زادنا  رثا  رپ  تیحلاص  یک  ےنرک  هریخذ  جراچ  رپ  رٹسیپک  وج  ںیہ  لماوع  ےسیا  ےنتک  -
A. 2
B. 3
C. 4
D. 5

263 ںیہ ےقیرط  ےک  ےنڑوج  وک  رٹسپک  -
A. 2
B. 3
C. 4
D. 5



D. 5

264 ےہ اتوہ  لامعتسا  کرٹکیلا  یئاڈ  روطب  ںیم  رٹسیپک  قربآ  -
A. قربا
B. کٹسلاپ
C. رپیپ
D. مینیمولیا

265 ےہ یتوہ  ربارب  جرگ  رہ  یک  یلجب  ینامسآ  -
A. 2000 یجرنا لوج  نیلم 
B. 3000 یجرنا لوج  نیلم 
C. 1000 یجرنا لوج  نیلم 
D. 4000 یجرنا لوج  نیلم 

266 ےہ لاومراف  اک  ےنرک  مولعم  رادقم  یک  ٹنرک  -
A. I = t/Q
B. I = Q/t
C. I = QR
D. I = VR

267 ےہ ربارب  ریپمیا  ورکیئام  کیآ  -
A. 10-3 A
B. 10-6 A
C. 10-9 A
D. 10-12 A

268 وت ںیہ  ےترک  تکرح  فرط  ےک  لشنیٹوپ  هدایز  ےس  لشنیٹوپ  مک  نورٹکیلٌآ  ںیم  ٹکرس  کرٹکلا  کیا   .
A. ےگ ںیرک  جراخ  یجرنا 
B. ےگ ںیرک  لصاح  رواپ 
C. ےگ ںیرک  لصاح  لشنٹوپ 
D. ےگ ںید  وھک  تخانش  ینپا  -

269 ےہ ہجو  یک  ؤاہب  یک  کرٹکیلا  ںیم  رٹکڈنک 
A. زنئا ویٹیزوپ 
B. زینآ ویٹیگین 
C. زجراچ ویٹیزوپ 
D. زنوریٹکلا دازآ 

270 ےہ ٹنوی  وک  ٹنرک  -
A. ٹلوو
B. ریپمیا
C. لوج
D. بملوک

271 ےہ اتوہ  ربارب  ریپمیا  یلم  کیا  -
A. 10-13 A
B. 10-6 A
C. 10-9 A
D. 10-5 A

272 ںیہ ےتہک  وک  حرش  یک  ؤاہب  ےک  زجراچ  -

A. بملوک
B. مہوا
C. ٹلوو
D. ٹنرک

273 ےہ ٹنوی  یئآ  سیا  اک  فیا  میا - - یا .
A. NC-1
B. NC
C. CJ
D. JC-1

274 روا لشنٹوپ  کرٹکیلٌآ   e.m.f
A. ںیہ ںیرادقم  یسیج  کیا  -
B. ً ںیہ ںیرادقم  فلتخم  -
C. ںیہ فلتخم  سٹنوی  ےک  نآ  -
D. ںیہن یئوک  -

275 ےہ ہیلک  اک  -e.m.f
A. E= J/Q
B. E= W/Q
C. E= W/t
D. E= Q/I

276 ےہ یتوہ  سنٹنزر  یک  رٹیم  ٹلوو  یلاثم  کیآٰ  -
A. مک تہب 
B. هدایز تہب 
C. ںیہن لکلاب  -
D. ردایز ہن  مک  ہن 

277 یگوہ جیٹلوو  فارطا  ےک  رٹسزر  سا  ےہ - اترزگ  ٹنرک  اک  ریپمیا  ےس 3  ںیم  رٹسزر  ےک  مہوا  کیا 6  .
A. 2 V
B. 8 V
C. 18 V
D. 36 V

278 ےہ ٹنوی  یئا  سیآ  اک  سنٹنزر  -
A. ریپمیا
B. ٹلوو
C. مہوا
D. ڈاریف

279 ےہ ہجو  یک  ؤاہب  ےک  .........................ٹنرک  کرٹکیلا  ںیم  رٹکڈنک  -
A. زنورٹکیلا دازآ 
B. زنیئا ویٹیگین 
C. زجراچ ویٹیزوپ 
D. زنئا ویٹیزوپ  .

280 ےہ اتڑپ  رثا  ایک  رپ  تدش  یک  ینشور  یک  نا  ےس  ےنرک  ہفاضا  ںیم  دادعت  یک  ںوبلب  ےئگ  ےڑوج  ےس  ےقرط  زیریس  -
A. ےہ اتوہ  ہفآٍضا 
B. ےہ اتوہ  مک 
C. اتڑپ ںیہن  قرف  یئوک 
D. ےہ لکشم  اناتب  -

281 ٹنرک لااو  ےنہب  ےس  ںیم  نا  وت  ےہ  اتاج  اڑوج  ںیم  زیریس  وک  سنٹنزر  بج   ....
A. فلتخم
B. رفص
C. ربارب



281 ٹنرک لااو  ےنہب  ےس  ںیم  نا  وت  ےہ  اتاج  اڑوج  ںیم  زیریس  وک  سنٹنزر  بج   .... C. ربارب
D. ںیہن یئوک  -

282 ےہ یتوہ  ربارب  یجرنا  کرٹکیلآ  -
A. QR
B. QV
C. QC
D. Qt

283 ےہ ٹنوی  اک  رواپ  کرٹکیلآ  -
A. ٹاؤ
B. ریپمیا
C. لوج
D. ٹلوو

284 ےہ یتوہ  رواپ  کرٹکیلا  یک  نیشم  گنشاو  -
A. 50
B. 750
C. 100
D. 800

285 ےہ اتوہ  ربارب  ٹاو  کیا  -
A. JS
B. JS-1
C. J2S
D. SJ-1

286 ےہ یتوہ  انگد  رادقم  یک  وت --- ںیہ  ےتید  رک  انگود  وک  جیٹلوو  ںیم  ٹکرس  کرٹکیلا  هداس  کیا  مہ  بج  -
A. ٹنرک
B. رواپ
C. سنٹنزر
D. A روآ  B ںونود

287 ےہ اتلاہک  ہعلاطم  اک  تارثا  یسیطانقم  ےک  ٹنرک  -
A. یٹسیرٹکیلا
B. مزیٹینگیمورٹکیلا
C. مزیٹینگیم
D. یٹسیپیک کرٹکیلا 

288 ےہ اتکساج  ایاگل  ہتپ  اک  ڈلیف  کٹینگیم  -

A. ےس سام  ےٹوھچ 
B. ےس جراچ  ویٹیزوپ  نکاس 
C. ےس جراچ  ویٹیگین  نکاس 
D. ےس لدیف  کٹنگیم 

289 ؟ ےہ تسرد  نایب  ےسنوک  قلعتم  ےک  زلوپ  کٹنگیم 

A. ںیہ ےترک  عفد  زلوپ  فلاخم  -
B. ںیہ ےترک  ششک  زلوپ  ےسیج  کیآٰ  -
C. ً ںیہن زادنا  رثا  رپ  ےرسود  کیا  زلوپ  کٹنگیم 

ےتوہ
D. ھکر ںیہن  رارقرب  دوجو  انپا  زلوپ  کٹنگیم  لایکا 

اتکس

290 ؟ ےہ یتکسوہ  ایک  تمس  یک  ڈلیف  کٹینگیم  ردنا  ےک  کٹنگیم  راب  کیا 
A. فرط یک  لوپ  ھتواس  ےس  لوپ  ھتران 
B. فرط یک  لوپ  ھتران  ےس  لوہپ  ھتواس 
C. ڈیئاس یرسود  ےس  ڈیئاس  کیا 
D. ںیتوہ ںیہن  زنئلا  زڈلیف  کٹنگیم  -

291 لااو ےنرک  لمع  رپ  رئاو  وت  ےئاج  ایاھڑب  وک  رادقم  یک  ٹنرک  ےلاو  ےنہب  ےس  ںیم  رئاو  یئوہ  یھکر  آدومع  ںیم  ڈلیف  کٹینگیم  رگآ 
سروف کٹینگیم 

A. یگ ےھڑب 
B. یگوہ مک 
C. یگ ےہر  رفص 
D. یگوہ ںیہن  لیدبت 

292 ےہ اتیدرک  لیدبت  وک  تمس  یک  ٹنرک  ےلاو  ےنہب  ںیم  لئاوک  دعب  ےک  لکیئاس  ےھدا  رہ  ہصح  اک ............  رٹوم  یس  یڈ  -
A. رچیمرآ
B. زیٹوموک
C. زشرب
D. زگنر ٹلپس 

293 ےہ یتکس  موھگ  کت  ہیؤآذ  ںیم  ڈلیف  کٹینگیم  لئاوک  ںیم  رٹوم  یس  یڈ  -
A. 30 یرگڈ
B. 45 یرگڈ
C. 60 یرگڈ
D. 90 یرگڈ

294 ےہ یئگ  یھکر  داینب  یک  ہلآ  سک  رپ  لوصا  ےک  مزیٹگیم  ورٹکیلا  -
A. رٹوم کرٹکیلا 
B. یو یٹ - 
C. یڈ یس -
D. نوف لئابوم 

295 ےہ یترک  لیدبت  رٹوم  یس  یڈ -  -
A. ںیم یجرنا  لکیرٹکیلا  وک  یجرنا  لکینیکم 
B. ً ںیم یجرنا  لکیمیک  وک  یجرنا  لکنیکم 
C. ںیم یجرنا  لکینیکم  وک  یجرنا  لکیرٹکیلٌآ 
D. ںیم یجرنا  لکیمیک  وک  یجرنا  لکیرٹکیلآ 

296 اھت قلعت  اک  ڈاریف  لکیئام  -
A. ڈیلگنا
B. ہکیرما
C. برع یدوعس 
D. سور

297 ےہ یترک  ماک  رپ  لوصا  ےک  نشکڈنا  کٹینگیمورٹکیلا  ںیم  سؤاہ  رواپ  کرٹکیلاورڈیئاہ  زیچ  یس  نوک  -
A. رٹوم
B. رٹیرنج
C. لیس کناولیگ 
D. لیس کٹلوو 

298 ےئک شیپ  نیناوق  ےک  یگدیشاپ  قرب  روا  نشکڈنا  کٹینگیم  کرٹکیلا  -
A. ےن مہوا  نمئاس 
B. ےن بملوک  جراج 
C. نٹوین
D. ےڈاریف لکیئام 



D. ےڈاریف لکیئام 

299 ےہ یتوہ  قباطم  ےک  نوناق  ےک  نشیورزنک  سک  ںیم  ٹکرس  تمس  یک  فیا   - میا یا - ڈسویڈنا  -
A. سام
B. جراچ
C. مٹنموم
D. یجرنا

300 ےہ یتوہ  ادیپ  فیا  - میا یا - ڈسویڈنآ  ںیم  لئاوک  یرڈنکیس  تحت  ےک  لوصا  سک  -
A. نشکڈنا لچویم 
B. نشکڈنا فیلس 
C. نشکڈنا کرٹکیلا 
D. ٹنرک ڈسویڈنا 

301 ےہ اتوہ  لامعتسا  اک  رمرافسنارٹ  -
A. ےیل ےک  ےناھڑب  جیٹلوو 
B. ےیل ےک  ےناھڑب  وک  سنٹنزر 
C. ںونود روا ب  فلا 
D. ںیہن یئوک 

302 ےیلےک ےنلدب  تمیق  ےہ  اتاج  ایک  لامعتسا  رمرافسنارٹ  -
A. یک جراچ 
B. یک یجرنا 
C. یک رواپ 
D. یک جیٹلوو 

303 ےہ اترک  رہاظ  وک  جیٹلوو  فارطا  ےک  لئوک  یرڈنکیس  یک  رمرافسنارٹ  -
A. Np
B. Ns
C. Vp
D. Vs

304 ےہ لوصا  اک  ماک  ےک  رمرافسنارٹ  -

A. رپ لوصا  ےک  نشکڈنا  لچویم 
B. رپ لوصا  ےک  رٹوم  یس  یڈ 
C. رپ لوصآ  ےک  رٹیرنج  یس  ےا 
D. رپ لوصا  ےک  نشکڈنا  فلیس 

305 رمرافسنارٹ پا  پیٹس  .
A. ےہ اتاھڑب  وک  ٹنرک  ٹپ  نا  -
B. ےہ اتاھڑب  وک  جیٹلوو  ٹپ  نا  -
C. ںیہ ےتوہ  رکچ  هدایذ  ںیم  لئاوک  یرمئارپ  یک  -
D. ںیہ ےتوہ  رکچ  مک  ںیم  لئاوک  یرڈنکیس  یک  -

306 ےہ اتلاہک  - ےہ اتاج  ایک  لامعتسا  ےیل  ےک  ےنرک  مک  ای  هدایز  وک  جیٹلوو  گنٹینیرٹلا  وج  ہلا  کیا  -
A. رمرافسنارٹ
B. رٹوم
C. رٹیرنج
D. رٹیم ٹلوو 

307 ںیہ ےتہک  رمرافسنارٹ  ےسا ----- وت  وہ  هدایز  ےس  لئاوک  یرڈنکیس  دادعت  یک  زنرٹ  ںیم  لئاوک  یرمئارپ  بج  -
A. پا پیٹس 
B. نؤاڈ پیٹس 
C. ںونود روا ب  فلا 
D. ںیہن یئوک 

308 ً ٰ ےہ لاثم  یک  نشکڈنا  لچویم  -
A. رٹیرنج یس  ےا - 
B. رٹوم یس  - یڈ
C. رمرافسنارٹ
D. ےلیر

309 ںیہ ےتوہ  زلکیٹراپ  ےلاو  ےنوہ  جراخ  ےس  حطس  مرگ  یک  ڈوھتیک  -
A. زنیئا ویٹیزوپ 
B. زنیئا ویٹیگین 
C. زنوزوٹورپ
D. زنوزورٹکیلا

310 ںیہ ےتلاہک  ںوہ  جراخ  زنورٹکیلا  ےس  حطس  یک  لٹیم  مرگ  ںیم  سج  ہقیرط  اسیا  -
A. گنلئاؤب
B. نشیروپوویا
C. نشکڈنک
D. نشینمیا کنویمرھت 

311 ےہ اتوہ  لشنٹوپ  اک  ٹنملاف  نٹسگنٹ  ےیل  ےک  ےنرک  ادیپ  میب  یک  زنورٹکیلا  ےعیرز  ےک  نشیمیا  کنویمرھت  -
A. 6V
B. 7V
C. 8V
D. 9V

312 ےہ اتوہ  جراچ  رپ  زیر  ڈوھتیک  -
A. ویٹیگین
B. ؤیٹیزوپ
C. لرٹوین
D. ںونود ویٹیزوپ  روا  ویٹیگین 

313 ےہ راکہاش  اڑب  ےس  بس  اک  ٌآ  سکنورٹکیلٰ -
A. رٹیلوکلیک
B. رمرافسنارٹ
C. رٹویپمک
D. نوف لئابوم 

314 ےہ یتوہ  لمتشم  رپ  ںوصح  پوکس  زلیس  روا  ےر  ڈوھتیک  -
A. 2
B. 3
C. 4
D. 5

315 ً ےہ لشنیٹوپ  اک  ڈیرگ  ںیم  -CRO
A. تبثم
B. وریز
C. لرٹوین
D. ویٹیگین

316 ںیہ ےتہک  ےسج  ےہ  یتوہ  ینب  یک  لیرٹیم  کیا  نیرکس  یک  بویٹ  زیر  ڈوھتیک  -
A. کنذ
B. نرئا
C. سروفساف



C. سروفساف
D. ہشیش

317 ےہ ٹیزوپمک  ٹیلپ  گنٹکیلفڈ  -
A. وا - رآ - یس
B. ویڈیر
C. رٹویپمک
D. بویٹ ٹنسرولف 

318 ایک داجیا  ےن  ےلوب  جراج 
A. اربجلا نیلوب 
B. اربجلا کٹیمھترا 
C. اربجلا نیم 
D. یرٹیمویج

319 ےہ تاواسم  یک  نشیرپا  ٹآن  -
A. X = A.B
B. X=A+B
C. X = A-B
D. X-A

320 ےہ یتوہ  دادعت  یک  زلنمرٹ  ٹپ  نا  ںیم  ٹیگ  ٹآن  -
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

321 ںیہ ےتہک  وک  نشیرپا  کجلا  یداینب  ےک  ٹیگ  ٹان  -
A. نشرونآ
B. نشرونا نان 
C. نشرونا نان  روا  نشرونا 
D. ںیہن یئوک  -

322 ےہ یتوہ  لصاح  ٹپ  ٹؤآ  یسیج  ٹیگ  ڈنیا  وت  ںیرک  لامعتسا  سٹیگ  ودےس  نوک  -
A. سٹیگ ٹان 
B. سٹیگ رآ 
C. سٹیگ ران 
D. سٹیگ ڈنین 

323 ںیہن ة --------------- گنسیسورپ 


